


UYTO Takoe
OTHOLUeHune AByX 4Yucen??

OTHOIIEeHHEeM JABYX YHCeJI
HA3BLIBAIOT HX YACTHOE .




Hantm oTHOLWEeHusaA
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UTO noka3sbiBaeT KaXaoe oTHoweHune??
Hangurte:

10% o1 500 50

40% ot 300 120
125% ot 200 250
250% ot 800 2000

Kak HanTtm npoueHTHOEe OoTHOoLWeHue?







HacTHOe ABYX 4Uuces1 Ha3blBaloT
OTHOLWIEeHMEM 39TNX dumuces

OTHOLUEeHne nNnokKkasblBaeT BO CKOJIbLKO pa3s
nepeoe yncnao 6osblle BTOPOro, unau
KaKylo 4YacTb NepBoe YUC/O0 coCTaBnsaeT
OT BTOpPOIo

AnAa HaXo>KAeHUA NPOLIeHTHOro
OTHOLUEeHMA Haao HaMTM OTHOLUeHue
M Bbipa3uMTb €ro B npoLeHTax.




OTHONICHUE 3HaueHue
OTHOILICHMSI
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NMponopuusa
KpannHne dneHsbl Cl C

a:B = c :d ¢ d

CpeaHue uneHbl

<@ OTHOCUTCHA K B, KaK € OTHOCUTCSHA K d>»

«<OTHOWEeHVEe a K B PABHO OTHOWEHMKO C K
d>

«HYucna a n B nponopLumoHasbHbl Ynciam
cund>»




YyeHue o0 OTHOMIEHUAX Y HNPOMOPIUIX YCHEMTHO
pasBuBaioch B IV B. 1o H.5. B /IpeBHeii I petun. C
IIPONMOPUUAMU CBA3BIBAJIMCH MPEICTABICHUS O
KpacoTe, HOpAJAKE U TAPMOHUU, O CO3BYVUHBIX
aKkKopiax B My3bike. [IponopiinoHaabHOCTE B
IIPUPOJIE, UCKYCCTBE, apXUTEKTYpPE O3HAYAET
COOJTIOIEHUE OIPEJICIICHHBIX COOTHOMICHUN MEXITY
pasMepaMu OTJICIIbHBIX YacTell pacTeHUS,
CKVIILIITYPBI, 3JIaHU U ABJIACTCA HENPEMEHHBIM
VCIIOBHEM IIPaBUJIBHOTO U KPACHUBOI'O
U300paKeHus MpeaMeTa.




KAAno

MHOro NpMMepoB MOXHO NMPUBECTH,
Habnaaa NnponopLUMOHaNbHOCTb B
npupoge: 6abouku, nepesbs,
CHeXWHKU u 1.4. Cenyac mbl byaem
AenaTtb ynpa)XHeHusa angd rnas co
CHeXWHKaMm n baboukamu, obparturte
BHMMAHUE Ha KPacuBbIN y30p
CHEeXWNHOK 1 6abouek.
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Adygo nmuysi
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YpoK OKOHYEeH .

BcemMm cnacmnbo 3a xopouwyro pabory
Ha ypoke!

MaKCUM



